Автономная некоммерческая организация «Санаторно-оздоровительный лагерь круглогодичного действия им. Ю.А. Гагарина» (АНО СОЛКГД им. Ю.А. Гагарина)

ПРИКАЗ

3 марта 2023 г.

№93ĸ

г. Заводоуковск

Об утверждении положения в АНО «СОЛКГД им. Ю.А. Гагарина» в отношении обработки персональных данных

В исполнении Федерального закона от 27 июля 2006 года № 152-ФЗ (ред. от 14.07.2022), «положение о персональных данных» других действующих нормативно-правовых актов, (с изм. и доп.,вступ. в силу с 01.03.2023), а также в целях приведения локально-нормативных актов Уставом автономной некоммерческой организации «АНО "СОЛКГД им. Ю.А.Гагарина» (далее—Организация) и другими внутренними документами Организации, в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации

Приказываю:

- 1.Утвердить положение АНО «СОЛКГД им. Ю.А. Гагарина» в отношении персональных данных в соответствии с приложением к приказу;
- 2.Ввести в действие положение АНО «СОЛКГД им. Ю.А. Гагарина» в отношении персональных данных;
- 3.Инспектору по кадрам Паничевой О.А. ознакомить сотрудников организации под роспись;
- 4. Контроль за исполнением приказа оставляю за собой.

Директор АНО СОЛКГД им. Ю.А. Гагарина

Н.М. Старокорова